

Quesito 2

Gent.mi, con la presente siamo a chiedere se per la parte monitor, valutate positivamente anche un prodotto alternativo al NEC MultiSync C751Q SST. In caso affermativo, chiediamo se avete dei requisiti minimi da indicare come necessari. Restando a disposizione, rimaniamo in attesa di cortese riscontro. Cordiali saluti.

Risposta 2

Il Politecnico di Milano valuterà in sede di apertura delle offerte eventuali proposte alternative a quanto indicato nella documentazione di gara. Attualmente non è possibile determinare se il prodotto o i prodotti offerti rispondano effettivamente ai requisiti minimi indicati nell'allegato "errata corrige All 5 Capitolato tecnico". Pertanto la scrivente Amministrazione non può valutare se il prodotto indicato ovvero il NEC MultiSync C751Q SST risponda a quanto richiesto. Si ricorda inoltre che come descritto all'art. 1 delle condizioni particolari di RdO, per quanto riguarda i display, tutti i dispositivi forniti dovranno appartenere al medesimo costruttore indipendentemente dal formato e dalla presenza o meno di funzioni touch: questo aspetto risulta particolarmente importante dato che in tutti gli ambienti dovrà essere riconoscibile una sorta di family feeling dei dispositivi installati, indipendentemente dalle loro funzionalità specifiche o dalle dimensioni. Cordiali saluti. Il RUP

Quesito 3

Buongiorno, a pg. 16 dell' "Allegato 5 Capitolato tecnico", in corrispondenza del prodotto richiesto "BARCO CX-30 EU" (con collocazione: Edificio B7 - 1° piano aula didattica) non è specificata la quantità richiesta, è da intendersi nr. 1. In attesa, cordiali saluti.

Risposta 3

Buongiorno, con la presente si segnala che la scrivente Amministrazione inviato un comunicato in data 15/02/2021 in cui si indicava che è stata effettuata una errata corrige dell'allegato 5 Capitolato Tecnico. Per quanto concerne la domanda posta si conferma che la quantità richiesta per l'articolo in oggetto è 1 Kit BARCO CX-30 EU. Cordiali saluti. Il RUP